



# 小候鸟来了 让他们过个温暖年

我们送去50床厚棉被,还有喜庆的春联



困难家庭收到温暖棉被 现代快报/ZAKER南京记者 郝多 摄

离过年没几天了,在南京五老村街道树德里社区,我们准备了50份“温暖”。现代快报联合苏宁以及益家服务工作站,给这里的每户困难家庭送上一床厚棉被,希望他们能过一个温暖的春节。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王颖菲

## 小候鸟在南京过年,慰问品早早送到家中

树德里社区一个租户的孩子张德强,身患肾病综合征。2012年,他的父母从安徽来到南京,一边打工挣钱一边给他治病。一家人在树德里小区租了房。

57岁的社区主任王照怡,把张德强以及社区里所有特殊家庭的孩子,当作自己孩子一样看待。在王照怡的带领下,社区里的好心妈妈们轮流给张德强家买菜,“一周一个妈妈,30多个妈妈轮流帮忙,这样大家也没什么负担。”此外,逢年过节社区组织活动,王

照怡都会第一个叫上张德强,“让他感受到大家庭的温暖。”

如今,张德强到了入学的年纪,回老家念小学。到了寒暑假,便像小候鸟一样来和父母团聚。

即将到来的春节,张德强的父亲因为工作走不开,一家人要留在南京过年了。为了让张德强一家过好年,王照怡早就把米、油等慰问品送到他们家。

## 除了棉被,每人还领到大红的春联

54岁的赵树红有小儿麻痹症后遗症,腿脚不太方便。老伴65岁了,退休在家,每月只有不到3000

元的收入。23岁的儿子因为身体原因待业。

近些年,社区经常给予赵树红物质上和精神上的帮助。为了回馈社区,从2007年开始,她做起了残疾人专职委员,负责小区的巡逻执勤工作,“主要是宣传防火防盗工作,一旦发现异常就向社区民警汇报”。除此之外,赵树红还经常走访残疾人家庭,关心残疾的邻居。

活动现场,每户困难家庭除了领到一床棉被,王照怡还给大家准备了喜庆的春联,“我们希望社区居民能融在一起,让困难居民家庭也能感受到温暖。”



## 宁波银行打造优质客户体验的电子渠道 为客户提供卓越服务

通常所说的电子银行包括网上银行、移动银行、电话银行以及其他利用电子服务设备和网络,由客户通过自助服务方式完成交易的银行服务渠道。

宁波银行始终坚持以客户需要为导向,不断追求电子银行服务的创新和突破,打造业内优质的电子银行服务品牌。在完善网上银行、电话银行、移动银行、自助银行、电子支付、宁行E家人网络社区平台、银企直连、在线客服等电子服务渠道的基础上,宁波银行积极建设微信银行、智能机器人、网上营业厅等新型渠道,为

客户提供更加优质的服务和体验。

网上银行是银行实体网点的重要补充。宁波银行个人网上银行具备账户管理、超级网银、转账汇款、支付缴费、信用卡还款、投资理财、自助贷款等多种功能,市民足不出户就可以完成多数非现金业务。

自助银行是银行柜台现金业务的延伸。宁波银行自助银行在提供存款、取款、转账等传统服务的基础上,实现无卡存款及无卡预约取现等功能。此外,宁波银行正逐步实现存取款一体机人民币

冠字号码(相当于人民币的“身份证号码”)记录功能,允许客户在存取款交易后打印冠字号码,从而更加有效地保障客户权益。

宁波银行紧随移动互联网发展的趋势,陆续发布移动银行i-Phone版和Android版,覆盖苹果、安卓主流移动操作系统。除了涵盖网上银行传统业务外,还增加了二维码转账、无卡预约取现、掌上理财等特色服务,并采取设备认证、动态密码等多重安全手段,为客户提供既安全又便捷的服务,真正实现“宁波银行,就在您身边”。

## 活动连连看

### 去六朝博物馆看“快门送吉祥”



摄影展上这幅醒目的作品就是《天坛余韵》  
现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

快报讯(实习生 舒越 记者 胡玉梅)1月19日,由南京境界摄影俱乐部、六朝博物馆、香港中华摄影协会、鸿诚欣文化传媒主办的“快门如歌送吉祥——境界摄影俱乐部迎新创作成果展”,在六朝博物馆一楼大厅开展,展出了百位知名摄影家的160幅佳作。

第六届佳能“感动典藏”摄影大赛专业组风景类金奖得主、南京溧水区实验小学副校长姜明灯,将得意之作《天坛余韵》背后的故事娓娓道来。姜明灯说,这是自己花一夜蹲守在夜幕下的坛墙为主体,透过成贞门遥望穹宇。画面层次分明,色

彩对比强烈。这件作品不仅表达了姜明灯对天坛古建筑群的主观感受,还建构了世界文化遗产的内涵意象,为观者提供无限遐想空间。

“2008年,我父亲遭遇车祸,这时我发现家里一张全家福都没有,于是学了摄影。”毕业于南艺的90后摄影师李丹丹,是2014年索尼世界摄影奖(SWPA)的比赛专业组十强选手,此次带来的《追忆》主题摄影作品,震撼了观众。李丹丹说,《追忆》系列是一个关于自己记忆的旅程,拍摄对象是家乡和家人,“我想记录这些细节,然后告诉我周围的人,并把它展示给我的后代。”

## 湖南路街道庆新春 残疾人秀才艺

快报讯(记者 刘静妍)1月18日,湖南路街道举办“携手共建幸福湖南路”新春联谊活动,邀请街道有才艺的残疾人表演节目,慰问流动人口子女、环卫工人等。

活动现场,盲人歌手王永独唱《人民解放军占领南

京》,一群聋人朋友表演手语舞《同一个世界 同一个梦想》……表演结束后,鼓楼区卫计委领导慰问流动人口子女,为孩子们送上新书包。湖南路地区爱心企业和爱心人士筹集了50套羽绒服送给环卫工人。

## 鼓楼区知名书画家为居民写春联

快报讯(记者 刘静妍)1月19日,14位鼓楼区自由职业书画家、雕刻家、心理咨询师齐聚苏州路社区街心广场。知名书画家们为社区居民亲手“定制”春联,吸引了不少居民围观。

活动开始之前,鼓楼区国家级美术师郭建华的八幅中国画作品首先亮相。石延平、郭建华、薛煦、周晓波等知名书画家

现场书写春联、“福”字,赠送给在场的社区居民。“鸡鸣天放晓”“江山如画”……社区大爷大妈把自己想要的文字内容告诉书画家,书画家挥毫泼墨,为大家送上春联。

另外,雕刻家王学龙现场用橄榄核雕罗汉。鞠芸芸等心理咨询师为有需要的社区居民提供心理咨询,排忧解难。

## 关注城市美容师

### 道路卫生打扫要“区别对待” 南京推行环卫精细化作业

快报讯(记者 杨菲菲)1月19日,南京市环卫精细化管理新模式观摩会在浦口举行。现代快报记者了解到,浦城环卫公司给道路分类,首创人机配合快检,把环卫工“解放”出来。

南京市城管局环卫处副处长李奇强说,南京市正在进行环卫精细化管理,各区都要根据道路特点制定保洁方案。

“我们目前有各种机械清扫车辆300辆左右,还有600多辆电动三轮保洁车。”浦城环卫公司总经理张勇介绍,浦口区的道路机扫率已达到100%。

现在,浦口的环卫工打扫

卫生轻松多了。浦口环卫公司还摸索出“人机配合快检模式”。具体来说,就是把道路进行分类,由皮卡车负责机动车道保洁,电动三轮车负责非机动车道保洁,重点窗口地段如公交站台、地铁口、重要路口安排人工保洁。每辆作业车前后都安装了摄像头,可通过监控平台看到路面保洁情况;还安装了车载对讲机,可随时调配作业车辆、环卫工。

据了解,智能环卫系统以后还要开发专门的微信公众号。到时候,如果市民发现路上有垃圾,可以直接拍照上传。